鄭佩佩做外母 蔡少芬張晉恩愛到賀



香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭佩佩女兒原子鏸(Marsha)昨日下嫁摩洛哥籍丈夫 Mehdi El Ajimi,於深灣遊艇會舉行婚禮並筵開 12 席,圈中好友張晉與太太蔡少芬、朱茵及陳法蓉等前來觀禮,身穿低胸婚紗的 Marsha 與老公咀個不停幸福滿瀉,Marsha 更自嘲年紀老要趕生仔,希望可以生一隊籃球隊小朋友。

一對新人完成註冊儀式後接受傳媒訪問, Marhsa表示為老公家人設想,刻意苦練法 文讀愛的宣言,內容是老公是她最愛的男人、王 子和靈魂伴侶,老公也用英文宣言每天都愛錫和 保護老婆。Marsha 笑稱要保密度蜜月地點,不 想被他人打擾,問到會否趕生 BB,她笑道: 「當然心急,我都好老了。」笑問是否想生一隊 籃球隊時,Marsha 翻譯給老公知,老公即大讚 叫好。Marsha 表示老公已在港生活 12年,婚後 也會留守香港,並說:「他是第一個男人可以令 我做回自己。」Marsha更透露婚宴上會與老公 彈結他唱歌跳舞,送給來賓一個驚喜。見Marsha手上婚戒閃閃生輝,她笑稱不知有多少卡, 即使是假貨都沒所謂,老公聞言就澄清婚戒是真 鑽石。

榮升做外母的鄭佩佩開心終於有人接手幫她照顧女兒,以後她也不用負責任。思想開明的佩佩姐表示沒有什麼訓話給女兒,希望她與女婿今後要互相照顧大家,也先給女婿滿分,笑道:「現在當然是滿分,將來就不知道,我也想不到女婿為人很細心,很懂得招呼人。」問到會否恨抱孫時,佩佩姐笑指Marsha爸爸就好想,但她就沒多想,笑稱年紀大已沒氣力抱孫。

朱茵教萬事要開心見誠

前來觀禮的張晉和蔡少芬,二人大擺甫士拍照,張晉也忍不住取笑老婆不是他們結婚。張晉稱已認識 Marsha 多年,猜不到會有機會參與對方婚禮。問到送什麼賀禮給新人,蔡少芬坦言折現最實際,由新人買自己喜歡的東西,

不會浪費。至於會否分享夫妻相處之道,張晉相信佩佩姐會教女兒,他們做平輩的未有資格。蔡少芬也稱每個人的相處之道都不一樣,最重要生活開心。提到幼女早前生病,蔡少芬表示幼女患有輕微手足口病,停學一周避免傳染給同學,服用抗病毒藥後已康復。

朱茵與陳法蓉(Monica)都送一對新人無限祝福,Monica大讚新郎真人比上鏡更靚仔,被朱茵取笑她獨愛禮服男士。問朱茵可會分享夫妻相處之道,她説:「遇到什麼事都要開心見誠地講,蜜月期很快會過,之後在工作、家庭上會有不少瑣碎事發生。」單身多時的Monica笑稱會留意在場男士,曾與外籍男士拍拖的她不介意異國戀,朱茵也希望Monica盡快結識到另一半。問到有否介紹男仔給對方時,朱茵稱要營造一場偶遇才可以,Monica解釋自己接受不到被相關,因感覺不舒服。





■原子鏸昨 日下嫁摩洛哥

籍丈夫。



張晉、蔡少芬、朱茵及陳法蓉前來觀禮

■蔡少芬和老 公張晉大擺甫 士拍照。

黃智雯

馬國明

現身慈善騷談患病經歷

李珊珊坦承經常出人醫院



香港文匯報訊(記者梁靜儀、李思 類)前港姐冠軍李珊珊近年淡出娛圈,早 前更傳出她腦瘤復發,經常出入醫院,唯 她至今未有正式透露病情,昨晚珊珊自傳 患病後首度現身公開場合,以神秘嘉賓身 份出席東華三院慈善音樂會,為癌病患者 籌款,身穿樽領大斗篷的珊珊明顯長胖 了,面容略腫,在台上八分鐘的分享過程 中,其間説話喘氣,未完全恢復狀態。

當晚珊珊以醫療服務用家身份上台分享,但就沒有交待自己病情,她表示: 「有些緊張,當主席邀我到來時,我想了多個晚上,究竟點樣介紹好的醫療服務,於是乖乖寫了封信,但上到來又不想對住手機讀稿,最後我放下手機,以發自內心去分享感受。」

她續說:「這幾年我是醫療服務用 家,不論在公營或私立醫院都經常出 入,所以有好多經歷,我試過在家病發

院,去到醫院分流到急症室,在 急症室有好深感受,見到左邊有個嘔 到前所未有咁厲害的病人,右前方有家 屬同醫生鼓噪鬧交,當時我沒了半條人 命,感覺如在戰地,兵荒馬亂,之後有 次病發, 這次不想再到『戰地』, 轉去 私家醫院,當時醫生含蓄説未有床位, 叫我在輪椅坐30分鐘等候情況,所以好 明白香港好需要緊急醫療的援助,有見 及此,主席邀請我來時,都想同大家分 享。如果一個人有120歲命,應該不止 會病一次,生病時應抱着什麼心態?其 實最重要靠自己,沒需要別人的同情和 憐憫,因為這條路好崎嶇,無人幫到患 病的人,重點是需要有夥伴同你行這條 路,這樣可以幫到五成,皆因精神上比 起肉體更痛苦,所以大家有能力可以去 幫有需要的人,若然不幸患上解決不到

■李珊珊在 台上大談心 底話。

的病,便得好好善用 時間,不好只去埋怨, 要盡最後努力好好生存,這 樣便不會在過程上苦上加苦。」珊珊説 畢後,台下即報以掌聲。

王賢誌指珊珊主動幫忙

行將卸任東華主席的王賢誌表示:「大家在綵排時,應珊珊要求並尊重對方,統一稱呼她『李小姐』,其實早前《歡樂滿東華》時曾邀請她出席,礙於當時她未準備好,直至最近珊珊得悉我籌備這個音樂會,遂主動來電幫忙,雖然對方狀態未完全準備好,但她知我快將卸任也想幫我出一分力。」

王賢誌指今次活動是為癌症病者籌款,不過她沒有講過所患何病,是否有過癌症,總之她是以康復者身份現身勉勵大家。

跟黃智雯感情升溫馬國明要親熱戲

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馬國明、黃智雯、鄭詩君(C君)、胡鴻鈞、劉佩玥、謝雪芯、譚凱琪、鄧佩儀、何遠東及蔣志光等,昨日出席於將軍澳電視城舉行的《降魔的2.0》(暫名)拜神儀式。

今集再次演的十司機的馬明,會跟黃智雯飾 演的芷若再續前緣,他表示每日開工都好玩,因很多演員之 前都合作過已有默契,再加上又有新人加入,而當個故事是 講有鬼存在,很多東西就可以天馬行空。智雯指故事是延續 上一集,兩人的感情亦升溫,有重新戀愛的感覺,但就未知 有否親熱戲,身旁的馬明即笑説:「梗係要, (蜻蜓點 水?) 唔係, 梗係要激情, 唔係十八廿二嘅戀愛。」馬明 又稱觀眾如果看新一輯就要翻看上一輯的廿一集, 否則很 多細節位會忘記。 問到劇集是否會效法美劇季接季延續落 去?馬明説:「要問監製同編審,我睇咗大結局,收埋好 多伏線、好懸疑,問監製係唔係開第三輯佢又笑笑口,我覺 得續集唔好為開而開,作為演員就唔想拍續集,因為想創作 一個新角色 , 但如果劇集唔受歡迎就唔會開拍續集, 所以 好矛盾。」他又透露今次跟芷若都是沒有一個確實的結 局,給大家好多想像空間。智雯認為可以效法美劇,每一個 角色都獨立抽出來拍攝

張繼聰 蘇永康大談仔女經

香港文匯報訊(記者李思穎)蘇永康(阿公)新歌《ALL THAT JAZZ》MV將於下周一推出,今次MV邀得張繼聰和人妻胡琳演出,當中要與小演員做對手,身為父親的阿聰自然駕

輕就熟,毫無難度。 阿聰和阿公碰頭,話題總離不開大談仔女經,同時這首歌是講及父子情及家庭樂,在MV中阿聰有個幸福家庭,跟現實中的他沒有分別,演起來更是手到拿來,更不時流露出一副慈父樣教小演員演出,令拍攝進度火速完成!

阿聰笑言:「好開心再有機會拍MV,自覺已經暗地裡淡出了樂壇,今次拍這首歌是覺得很有意義,相信每個家庭也會有共鳴,內容講及父子情及家庭的相處,歌詞很到位,令人反省做父母的是否一定要將自己的一套硬加添在子女身上呢?其實有時做父母的可以在子女身



■蘇永康(右)新歌 MV 邀

張繼聰演出。



■張繼聰和胡琳與小演員做對

阿聰和阿公碰頭,話題總離不開大談仔女 上學到很多事,是一門學問!音樂上配上中樂 ,同時這首歌是講及父子情及家庭樂,在MV 元素,很期待阿公與中樂團的演出,但我只看 !阿聰有個幸福家庭,跟現實中的他沒有分 不會上台唱歌,現在要我唱歌會很緊張!」

阿公説:「今次邀請阿聰幫手係因為我哋兩家人都好熟,我見過你個大仔阿詹都幾活潑,你哋嘅相處方法幾有趣,所以搵咗你拍!我自己個仔只有21個月大,唔知將來相處會唔會好似你哋咁緊扣,所以我將呢個諗法講畀Wyman(黃偉文)知,等佢填歌詞時有啟發,再加上阿聰嘅演繹方法去做,而我6月與中樂團會合作舉行演唱會。」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭詩君(C君)昨日出席新劇拜神儀式。早前向拍拖四年、任職香港電台DJ的女友黃天頤求婚成功的他,透露已搵了麥玲玲擇日,婚禮希望於年底舉行,暫定筵開廿圍。

婚禮希望於年底舉行,暫定筵開廿圍。 C君透露求婚過程好感動,當日他約了未 婚妻一班朋友匿埋在家中,當他成功求婚後 突然衝出來,令到女友好感動。問到兄弟 團有什麼人?他笑説:「有一個人話要做兄弟,講咗幾廿次,就係黃翠如,但佢結婚我 連飯都有請我食。」他又稱陸永都會做兄弟,問到會否搵鄭裕玲(哪姐)做證婚人? C君説:「我有問哪姐會唔會去飲啤?你知 哪姐九點鐘就訓覺,驚佢第一道菜都未食就 瞓着咗,呢啲人情方面可以幫補好多,一定 要請。(會唔會請黃子華?)有問佢,呢啲 係人情主要來源。」

陳可辛砥礪4年之作《李娜》殺青



香港文匯

運動員30年來與網球相伴的故事。作為陳可辛導演砥礪4年的精心之作,影片集結行業頂配陣容,嘗試探索體育商業片新格局。

短片,讓少時、少年、青年三個時期的「李娜」首次亮相。 陳可辛受訪時說:「李娜一直是我心中一個巨大的問號, 拍攝《李娜》是為了記錄這個時代變遷的縮影」。定製版海 報中對李娜幾個關鍵年代的捕捉,正正是中國時代發展背景

電影近日於墨爾本圓滿殺青,發佈定製版年代海報及創意

相稱《字娜》 定為」記錄這個時代變遷的縮影」。定裝成海報中對李娜幾個關鍵年代的捕捉,正正是中國時代發展背景下的縮影。無論是李娜從小被發掘她的網球天賦,還是她早期在省隊、國家隊經歷,抑或是其後在體制革新下勇闖職業化之路,不可或缺地成就了她今天的成功。